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 Egy gonosz zseni nevelése 
  Gerhard Lauck által 

 

19. rész 

 

Média kivonatok 
   

   "Az NSDAP/AO földalatti tevékenysége a fasiszta rendszer újjáteremtéséért 

Németországban és Nyugat-Európában a nyugat-európai állambiztonsági rendőri 

erők elleni harcban hatékonyságát szigorúan konspiratív munkájából meríti. 

Ahogy maga a név is mondja, a fiatal nemzetiszocialisták az NSDAP-tilalom fel-

oldásáért és a fajgyűlöletet szító, uszító, kisebbségellenes és fajgyűlöletet szító 

módszertanuk, ideológiájuk és politikájuk legalizálásáért küzdenek. 

   "A sejtrendszerén keresztül széles fronton agitáló szervezetről szóló további 

szigorúan bizalmas anyagok bizonyosságot adnak arról, hogy a nagyrészt fiatal 

tagok olyan terroristák ellen harcolnak, akik felelősek a menekültotthonok 

felgyújtásáért, a baloldali pártok/szervezetek irodái, külföldiek elleni támadásokért 

és más illegális akciókért, például betörésekért. 

   "Az NSDAP/AO által okozott károkat nehéz felbecsülni. Hogy jelentős lehet, 

azt a fiatal aktivisták ellen kiszabott viszonylag súlyos börtönbüntetések mutatják, 

ha a rendőrség képes - ami ritkán fordul elő - elfogni őket, valamint a Nyugat-

Európát elárasztó, az USA-ból irányított propagandaanyagok és NS-regálék hatal-

mas terjesztése. 

   "Az NSDAP/AO meghalt vagy öngyilkosságot elkövetett aktivistáinak hosszú 

listája a legbiztosabb fokmérője annak, hogy ezek a nemzetiszocialista ügy har-

cosai a legmegrögzöttebb és legfanatikusabb Hitler-követők." - Die Reihen fest 
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geschlossen by Georg Christians (249. oldal)  

  

   "Az ADL az év elején a német neonácikról szóló különjelentésében Lauckot a 

mozgalom legveszélyesebb propagandistájaként emelte ki. - Los Angeles Times, 

1993. szeptember 7. 

  

   "A neonácizmus növekvő problémája Németországban, az erőszak szórványos 

kitörései Amerikában és Lauck közelmúltbeli terjeszkedése más országok új 

gyűlöletpiacaira riadalmat keltett a szélsőséges tevékenységet figyelő 

ügynökségeknél.... 

   "Az ügynökség (a német Alkotmányvédelmi Hivatal) szerint Lauck a német 

náci alvilág legfőbb propagandaszállítója... 

   "Az elmúlt évben Helmut Kohl kancellár ´többször is megpróbálta meggyőzni 

az amerikaiakat arról, hogy mennyire fontos lenne leállítani az anyag nyomtatását 

vagy exportját`, mondta Hannelore Kohler, a német kormány New York-i Német 

Információs Központjának munkatársa...". 

   "Középföldről Lauck kapcsolati hálója egész Európára, Észak- és Dél-

Amerikára kiterjed. Propagandát, bátorítást, útmutatást és néhány esetben pénzt is 

szállít a túlnyomórészt fehér országok radikális jobboldali szélsőséges ras-

szistáinak... 

   "A német hatóságok egyszer négy hónapra bebörtönözték Lauckot, hogy távol 

tartsák az országuktól. Most életfogytiglani eltiltást kapott. De nem fojtották el a 

részvételét. A berlini fal leomlása óta a problémájuk - és Lauck németországi 

hálózata - tovább nőtt. 

   "Az elmúlt két évben a Lauck több mint 30 országban terjeszkedett. Szervezete 

bulvár formátumú negyedéves lapokat ad ki angol, német, svéd, dán, dán, magyar, 

holland, francia, spanyol, portugál és olasz nyelven. Amerikai dollárokat és német 

márkát is küld Oroszországba, hogy finanszírozza az ott nyomtatott orosz nyelvű 

lapot... 

   "Az elmúlt évben Lauck az amerikai tevékenységét is megerősítette. Két 

"white power" tévéműsort szponzorál 15 amerikai város közszolgálati csatornáján. 

   "A B`nai B`rith zsidó Rágalmazásellenes Liga, amely Lauckot egész pálya-

futása során figyelemmel kísérte, "világklasszis" rasszistának nevezi, akinek ter-

jeszkedése nemzetközi aggodalomra ad okot. 

   "Minden eleme megvan ahhoz, hogy fontos legyen a gyűlölet világában" - 

mondta az omahai I. Robert Wolfson, a Rágalmazásellenes Liga síksági régiójának 

igazgatója. ´Azaz, nagy létszám, egy jól finanszírozott, nemzetközi szintű 

művelet, meglehetősen kifinomult elképzelés a céljairól és taktikáiról, és az 

eszközök, hogy tegyen ellene valamit. 
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   "Wolfson azt jósolja, hogy Lauck arra fogja használni új európai és skandináv 

lábnyomát, hogy megpróbálja a nácizmust mint politikai opciót nemzetközileg le-

gitimálni, és növeli a nyomást Németországra a párt legalizálása érdekében. 

   "Az események összefolyása miatt egy ilyen fickó sokkal fontosabb, mint 20 

évvel ezelőtt volt" - mondta Wolfson... 

   "1992-ben több mint 200 bűnügyi nyomozás során Lauck propagandáját talá-

lták meg a bűncselekmény helyszínén vagy a gyanúsítottak lakásának átkutatása 

során. 

   "Háromnaponta egyszer vagy egy bulvárújságot készítünk profi formátumban, 

vagy egy tévéműsort" - mondta Lauck, "plusz a postai megrendelések, a faxok, az 

interjúk és ezek a dolgok kezelése".   

   "Állításait olyan ügynökségek támasztják alá, amelyek az ellenségei." - Sunday 

World-Herald (Omaha) 1993. szeptember 26. 

  

   "A német neonácik egy vezető náci disszidens szerint a "farmövezeti Führer" 

néven ismert amerikaihoz fordultak útmutatásért, hogy hogyan kerüljék el a 

rendőrséget és robbanthassanak fel épületeket. 

   "Az amerikai Gary Lauck a Nebr. állambeli Lincolnból a világ legnagyobb ne-

onáci propagandanyomdájaként vált hírhedtté... 

   "Úgy gondolom, hogy ez (az erőszakkal való kapcsolatának vádja) a német 

kormány kampányának része" - mondta. "Évek óta próbálnak betiltani minket. A 

német demokráciafelfogás annyira különbözik a miénktől. 

   "A német tisztviselők valójában Lauck propagandagyárának lecsapását 

követelik... 

   "Tavaly év végén Lauck volt a központi téma Bonnban az FBI igazgatója, Lew-

is Freeh és német kollégái közötti megbeszélésen. 

   "Német tisztviselők segítséget kértek Freeh-től, hogy Lauck anyagai ne 

kerüljenek ki Németországból. 

   "Freeh utalt arra, hogy az Egyesült Államok talán többet tehet, ha bebizonyo-

sodik, hogy Lauck több volt, mint politikai propagandista. 

   "Van egy meglehetősen vékony határvonal, ahol az egyén túlléphet a puszta 

szólás- vagy véleménynyilvánítási szabadságon, és elkezdhet (Németországban 

bűncselekményt) elősegíteni vagy felbujtani" - mondta. 

   Az egykori neonáci Ingo Hasselbach szerint Lauck pontosan ezt tette. Egy 

nemrégiben adott interjúban Hasselbach azt állította, hogy Lauck a német job-

boldali mozgalom egyik vezető alakjává vált, aki nemcsak terrorizmusra szólított 

fel, hanem a szükséges utasításokat is megadta. 

   "Lauck befolyása jelentősen megnőtt, miután a német hatóságok betiltottak 

több jobboldali pártot, és vezetőiket a föld alá kényszerítették" - mondta Hassel-
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bach, aki tavaly kilépett a jobboldali mozgalomból, mert szerinte undorodott an-

nak értelmetlen erőszakosságától. 

   "Hasselbach, aki egykor a legnagyobb berlini skinhead csoportot vezette, azt 

mondta, hogy Lauck arra buzdította a német neonácikat, hogy terrorista akcióval 

harcoljanak a kormány tiltása ellen. 

   "Küldött nekem egy levelet, amelyben azt írta, hogy a törvényes út (a politikai 

változás elérésére) kudarcot vallott, és a zsidó intézmények elleni támadásokra 

kell gondolnunk... és a 2000-es olimpiai játékok (a berlini városvezetés 

pályázatára)" - mondta Hasselbach. "Ezzel a levéllel együtt kaptam egy 

számítógépes lemezt (amely egy dokumentumot tartalmazott, amelynek a címe: 

"Egy fegyveres mozgalom"."" 

   "Lauck részletes utasításokat is adott a csoportnak arról, hogyan készítsenek 

bombákat és hova helyezzék el őket a maximális hatás érdekében - mondta Has-

selbach... 

   "Lauck Hasselbachot az ügy árulójának és talán a német titkosszolgálatok 

eszközének nevezte." - The Buffalo News, 1994. február 13. 

  

   "Nyíltan és a hatóságok által teljesen zavartalanul, kéthavonta több mint 20 000 

példányban nyomtatja ki és csempészi be Németországba a betiltott NS-

Kampfrufcímű újságot. Milliószámra gyárt horogkeresztes matricákat... 

   "A német alkotmányvédelmi hivatal szerint Lauck NSDAP-ja a német náci 

színtér legfontosabb beszállítója a fasiszta kiadványoknak. Maga Gary Rex Lauck 

becslése szerint a jobboldali szélsőséges földalatti irodalom 95%-a tőle származik. 

Tonnaszámra juttatja el a nyomtatványokat a Birodalom területére. Csak 1992-ben 

72 erőszakos bűncselekménnyel hozták összefüggésbe a Lincolnból származó 

propagandaanyagokat." - Süddeutsche Zeitung Magazin, 1994. március 4. 

  

   "Németországban Freeh (az FBI igazgatója) arról fog tárgyalni, hogyan lehet 

megállítani a propaganda, a pénz - és talán még a félkatonai segítség - áramlását 

az amerikai fehér felsőbbrendűségi csoportoktól a német neonácik és skinheadek 

felé.... 

   "Német bűnüldözési források szerint Freeh arról is beszélni fog, hogy az 

összeesküvésről szóló törvények alkalmazhatók-e azokkal az amerikaiakkal szem-

ben, akik a náci csempészáru csempészésével próbálják megszegni a német tör-

vényeket. 

   "Freeh ezt az utazása egyik fő témájává fogja tenni" - tette hozzá egy magas 

rangú amerikai tisztviselő... 

   "Az FBI-nak már vannak Németországban kiküldött ügynökei, akik összekötte-

tésben állnak olyan kérdésekben, mint a bankrablás, a szervezett bűnözés, a lehall-
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gatások és a világszerte szélsőjobboldali csoportokat összekötő számítógépes post-

afiókok növekedése." - ChicagoTribune, 1994. június 27. 

  

   "A német szövetségi rendőrség a nebraskai Gary Lauck elleni fellépésre utal..." 

   "Az FBI közölte, hogy a németektől kapott nyomok alapján egy nagy horderejű 

ügyben nyomoz." Freeh nem nevezte meg az ügyet. 

   "Hans-Ludwig Zachert, a német szövetségi bűnügyi rendőrség vezetője azon-

ban a sajtótájékoztatón elmondta, hogy ´Gary Lauck (Nebraskából) az 1980-as 

évek óta propagandát terjesztett Németországban, egy militáns, szélsőséges, polé-

mikus szövegeket tartalmazó röplapot`... 

   "Egy Berlinbe tartó interjúban Freeh elmondta, hogy az FBI talán képes lenne 

legálisan megadni a német rendőrségnek azokat a címeket, ahová gyűlöletkeltő an-

yagokat szállítanak az Egyesült Államokból. Ez megkönnyítené a német rendőrség 

számára a lefoglalásokat"." - The Lincoln Star, 1994. június 29. 

  

   "De a német hatóságok keveset tehetnek az amerikai illetőségű Gary Lauck el-

len - akit Frisch (a Szövetségi Alkotmányvédelmi Hivatal alelnöke) a német ne-

onácik legnagyobb propagandaszállítójaként azonosított...". 

   "Egy szélsőségességről szóló kiállításon Frisch elmondta, hogy "intenzív tár-

gyalásokat" folytatott az FBI-jal Lauckról. 

   "Ők (az FBI) rámutatnak, hogy a szólásszabadság abszolút jog az Egyesült 

Államokban, és nincs esély arra, hogy jogi lépéseket tegyenek ellene" - mondta 

Frisch. 

   "Az egyetlen esélyünk az elfogása. De ő (Lauck) nem írja rá a borítékokra a 

feladó címet, így nehéz kiszúrni. Néhányat el tudunk kobozni, de hatalmas össze-

gek jutnak át" - mondta Frisch." - The Lincoln Star, 1995. február 21. 

  

   "Európa legkeresettebb emberét letartóztatták Dániában - 15 országban körözte 

az Interpol!" - dán újságcím Gerhard Lauck letartóztatása után 1995. március 20-

án. 

  

   "A Rágalmazásellenes Liga Lauckot a szélsőjobboldal legveszélyesebb propa-

gandistájának nevezte." - Los Angeles Times, 1995. július 25. 

  

   "A bonni amerikai nagykövetség egyik tisztviselője elmondta, hogy az ameri-

kai kormányt még nem kérték fel, hogy segítsen bizonyítékokat szolgáltatni Lauck 

ellen. 'Nekünk nincs közünk ehhez a harchoz' - mondta a tisztviselő. 'A dánoknak 

és a németeknek kell megoldaniuk a kérdést. A mi kezdeti érdekünk az lesz, hogy 

biztosítsuk, hogy olyan jó bánásmódban részesüljön, mint bárki más Németor-
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szágban, hogy jogait teljes mértékben tiszteletben tartsák."" The Washington Post, 

1995. augusztus 25. 

  

   "De bármikor meg kívánjuk védeni bárki - még a nácik, köztük Gary Lauck - 

jogát, hogy írásban és szóban is kifejthesse nézeteit. Amíg a dán legfelsőbb bí-

róság meg nem hozta döntését, addig valóban azt hittük, hogy az ország 

legfelsőbb jogi hatósága a szólásszabadság védelmét tekinti alkotmányunkban a 

legnemesebb feladatának. 

   "Milyen naiv. Az ítélet egy bírósági szlalom volt, amelynek célja az volt, hogy 

elfedje azt a tényt, hogy a dán legfelsőbb bíróság ma többre értékeli a politikai 

korrektséget és a politikai engedelmességet, mint az alkotmányt. 

   "Az ítélet politikailag engedelmes, mert Gary Lauck letartóztatásának pil-

lanatától kezdve világos volt, hogy a külügyminiszter számára fontos, hogy tel-

jesítse a német kiadatási kívánságot, és ezért az igazságügyi minisztérium legjobb 

elméit gyűjtötte össze arra a hálátlan feladatra, hogy összekaparja a kiadatást legit-

imáló jogi eszközöket. 

   "Eltartott néhány hónapig, mire készen voltak, és a legrosszabb, amit találtak 

ebben a halom ostobaságban, amit Lauck évek alatt írt, és amit a Legfelsőbb Bí-

róság a kiadatás indoklásához használt, olyan kijelentések voltak, mint 'A zsidók a 

mi szerencsétlenségünk. Ki a zsidóval!", olyan kijelentések, amelyek szövege még 

a 266b. számú rasszizmusellenes törvény értelmében is legfeljebb pénzbírságot 

vagy néhány hét börtönt eredményezne. Ennek ellenére a Legfelsőbb Bíróság 

átadta a férfit Németországnak, és valószínűleg néhány év börtönbüntetésre ítél-

te." - Morgenposten Fyens Stiftstidende (dán újság), 1995. augusztus 27. 

  

   "A német egyesülést követő társadalmi felfordulás első két évében hatalmas 

propagandatámadást indított Németország ellen. A szélsőjobboldali bűncsele-

kmények robbanásszerűen megnőttek, különösen a keleti államokban. A rendőrség 

1991 és 1992 között majdnem megháromszorozta Lauck anyagainak lefoglalását. 

Az NSDAP/AO rasszista matricái az egész országban megjelentek... 

   "Mindazonáltal az elmúlt években a Lauck mozgalom taglétszáma és pénzügyi 

támogatása megugrott. Ma már tíz nyelven ad ki náci újságokat. 

   "A Szövetségi Alkotmányvédelmi Hivatal szakértői elismerik, hogy Lauck an-

yagai továbbra is beáramlanak Németországba. A rendőrségi szakértők me-

gerősítik, hogy szinte lehetetlen fellépni ez ellen a csempészeti taktika ellen, mivel 

naponta hatalmas mennyiségű legális posta érkezik az Egyesült Államokból... 

   "Lauknak több pénze van, mint valaha, nagy része náci szimpatizánsoktól 

származik" - jegyzi meg Abraham Foxman, a B`nai B`rith amerikai 

Bűnbántalmazás Elleni Liga igazgatója, aki tanulmányozta az NSDAP/AO fi-
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nanszírozását. Viszont így tudja támogatni európai követőit. 

   "Számos szakértő meg van győződve arról, hogy Lauck és propagandahálózata 

komoly fenyegetést jelent. Egy nyugdíjas újságíró, aki 20 éve tanulmányozza az 

NSDAP/AO-t, a jobboldali szélsőségesség veszélyéről így vélekedik: ´Nem látom 

azt a veszélyt, hogy a mai művelt felnőttek lenyelik a történelem elferdítését, de 

Lauck a jövőre tervez és befolyásolja fiataljainkat." Az NSDAP/AO-t és az 

NSDAP/AO-t is tanulmányozta. - A németországi neonácik gonosz zsenije a Read-

ers Digest brit kiadásában, 1995 szeptemberében. 

  

   "A puszta tény, hogy az NS KAMPFRUF továbbra is megjelenik, azt mutatja, 

hogy a márciusi nagyszabású akciónk nyilvánvalóan nem sokat ért el" - nyilat-

kozta egy rendőrségi tisztviselő. A rendőrség szakemberei arra panaszkodnak, 

hogy az NSDAP/AO folytatja tevékenységét a nebraskai Lincolnban, és továbbra 

is terjeszti a német neonáci szcéna propagandaanyagait. - Offenbach Post, 1995. 

október 10. 

  

   "A per külföldre vezet. Különösen az amerikai NSDAP/AO-t tekintik a német 

jobboldal titkos száműzött kormányának, és az Alkotmányvédelmi Hivatal szerint 

´világszerte az NS-propagandaanyagok legnagyobb gyártója és terjesztője."" - 

Süddeutsche Zeitung, 1996. január 13. 

  

   "Gary `Rex` Lauck, a nebraskai vezető meglátogatta Hasselbachot. Lauck 

valószínűleg a leghatalmasabb náci a világon, és nagyjából az egyetlen igazi 

játékos, aki használhatja a náci nevet. Amerikában ez legális. A világ minden je-

lentősebb náci szervezetét támogatja propagandaanyagokkal, és számtalan ter-

rorista sejtet koordinál. (Jelenleg letartóztatásban van Németországban, egyike 

azoknak, akik ellen Hasselbach tanúskodik majd.) 

   "Hasselbach egy olyan náci szcénát fedezett fel, amely megnyugtatóan hatal-

mas és szilárd volt, a világ minden tájára kiterjedt, állandó pénzforgalommal, erős 

történelmi céltudatossággal, valamint fegyver- és szakértelem-felesleggel. Amikor 

évekkel később mindent elmondott a rendőrségnek, alig hittek neki. A kinyilat-

koztatásainak következményei még évekig nem fognak leülepedni." - Spectrum 

(Egyesült Királyság), 1996. március 3. 

  

   "A Simon Wiesenthal Központ a 'világ egyik legveszélyesebb neonáci terror-

istájaként' tartja számon". - Hamburger Morgenpost, 1996. március 8. 

  

   "Az NS KAMPFRUF terjesztését már jóval Lauck letartóztatása előtt decen-

tralizálták. Az illegális NSDAP/AO struktúra Németországon belül szinte teljesen 
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érintetlen maradt." - die tageszeitung, 1996. május 5. 

  

   "A főügyész felkért, hogy tanúskodjak. A levélben Lauckot "az NSDAP/AO 

vezetőjeként" jellemezték. Az állam adja neki ezt a címet! Az NSDAP/AO-t hivat-

alosan elismerik. Elismerik, mint szervezetet - annak ellenére, hogy Németor-

szágban be van tiltva". - Peter Schulz egykori VS-informáns a tageszeitung 1996. 

május 8-i számában megjelent interjúban.    

  

   "(A német kormány szóvivője) Wulf elmondta, hogy a Lauck elleni bizonyí-

tékok egy részét a bíróság által engedélyezett, Németországból öt, állítólag Lauck 

szervezetéhez kapcsolódó nebraskai számra irányuló transzatlanti telefonhívások 

lehallgatásával állították össze." - Washington Post, 1996. május 9. 

  

   "Lauck, az NS-anyagok egyik legnagyobb gyártója világszerte, a nemzetközi 

neonáci szcéna egyik kulcsfigurájának számít." - Süddeutsche Zeitung, 1996. 

május 10. 

  

   "A német nyomozók a tárgyalást egy 20 éves kampány csúcspontjának tekintik, 

amelynek célja Lauck úr tevékenységének megállítása volt...". 

   "A nyomozók szerint Lauck úr kiadványa, az NS Kampfruf, vagyis a nemzeti-

szocialista csatakiáltás kéthavonta jelenik meg 10 nyelven. Mintegy 20.000 

számot postáznak a világ minden tájára, elsősorban Németországba... 

   "...és jelentős szerepet játszik a német csoportok propagandaanyagokkal való 

ellátásában, amelyeket csak nagy kockázat árán tudnának előállítani ebben az or-

szágban. 'Gary Lauck a gyűlöletlevelek fő szállítója Németországba' - mondta 

Abraham Cooper rabbi a Los Angeles-i Simon Wiesenthal Központból, amely a 

neonáci csoportokat figyeli."" - The New York Times, 1996. május 10. 

  

   "Az ügyész szerint a lefoglalt nácibarát anyagok túlnyomó többsége az 

Egyesült Államokból származik, és Lauck volt a fő terjesztő." - Omaha World-

World, 1996. augusztus 20. 

      

   "A letartóztatás során a bírák elrendelték az NSDAP/AO újságok több tucatnyi, 

különböző nyelvű számának lefoglalását, amelyek mindegyike Gerhard Lauck le-

tartóztatása után jelent meg, és amelyeket a szolidaritás jeleként postáztak a 

börtöncellájába. Lauck írásos igazolást kapott ezekről a lefoglalásokról, és így bi-

zonyítékot az NSDAP/AO lankadatlan tevékenységéről. - die tageszeitung, 1996. 

augusztus 21. 

  



9 

      "A német ügyészek szerint Lauck volt a neonáci irodalom, karszalagok, zá-

szlók, plakátok és videók fő szállítója Németországban 20 éven keresztül." - The 

News Herald, 1996. augusztus 23. 

  

   "A 43 éves Lauck neonáci kiadói birodalmat épített fel szülővárosában, a ne-

braskai Lincolnban, amelyet az amerikai alkotmány védett a büntetőeljárás alól." - 

Independent (Egyesült Királyság), 1996. augusztus 23. 

  

   "A német szövetségi nyomozók azonban már régóta azzal vádolják Lauck urat, 

hogy ő irányította a csempészetet, amely tiltott brosúrákat, transzparenseket, 

könyveket és matricákat juttatott el a németországi neonáci mozgalomhoz." 

   "A csütörtöki ítélet a német hatóságok évtizedes vadászatát zárja le Lauck úr 

után, akit a náci ideológia újjáéledésének egyik mozgatórugójaként tartanak 

számon Németországban a berlini fal 1989-es leomlása után.... 

   "Lauck    úr újságját, az NS Kampfrufot, vagyis a Nemzetiszocialista csa-

takiáltást, az ügyészek szerint mintegy 10.000 német olvasta... 

   "Fuehrer-Ex című memoárjában Hasselbach úr azt írja Lauck úrról: "Ő volt a 

forrása gyakorlatilag az összes neonáci propagandának, amelyet Berlintől Sao 

Paolóig a falakra és ablakokra ragasztottak."" - The Dallas Morning Star, 1996. 

augusztus 23. (The Dallas Morning Star, 1996. augusztus 23.). 

  

   "Lauck egy jól olajozott propagandagépezet birtokában volt, amelyet több mint 

20 év alatt csiszoltak ki" - mondta a bíróságnak Günther Bertram, az elnöklő bíró. 

"Propagandaágyút állított fel és tüzelt Németországra." - The Washington Post, 

1996. augusztus 23. 

  

   "A bíróság nagymértékben korlátozta az ügybe bevitt anyagot. A legtöbb tonna 

propaganda, amelyet Lauck húsz éven át konspiratív eszközökkel csempészett 

Németországba, elévült... 

   "Ennek ellenére Lauckot az NS-szakértők a jelenlegi világ legjelentősebb ne-

onácinak tartják." - Süddeutsche Zeitung, 1996. augusztus 23.  

  

   "Még ha az amerikai öt évet is kapott volna - figyelembe véve agitációját, 

bűnös energiáját, a neonácik nemzetközi hálózatában betöltött szerepét, ez közel 

sem lett volna annyi, mint amennyit egy ilyen alak megérdemel"." Der Tagesspie-

gel, 1996. augusztus 23. 

  

   "Dacolva a német igazságszolgáltatással, az amerikai neonáci vezető, Gary 

Lauck tegnap kivonult egy hamburgi bírósági teremből, hogy megkezdje négyéves 
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börtönbüntetését rasszista propaganda terjesztéséért... "A harc folytatódik", kiabál-

ta németül, amikor elvezették. "Sem a nemzetiszocialisták, sem a kommunisták 

nem mertek soha amerikai állampolgárt elrabolni." - Independent (London), 1996. 

augusztus 23.   

  

   "Az ítélet nagyon megkérdőjelezhető jogalapon nyugszik. A vádlottat nem 

azért ítélték el, amit tett, hanem csak azért, amit az NS Kampfrufon keresztül 

mondott. Ha Lauckot azért büntették volna, mert a horogkereszt helyett a kala-

pácsot és sarlót importálta, akkor mostani kritikusai cenzúrára panaszkodnának." - 

die tageszeitung, 1996. augusztus 23. 

  

   "Kiadatása, tárgyalása és elítélése nemzetközi jogi precedenst teremt. Letar-

tóztatása Dániában, ahol liberális törvények vonatkoznak a politikai anyagokra és 

a pornográfiára, csak Németország erőteljes nyomására és egy panaszra történt, 

miszerint megsértette a faji uszításra vonatkozó dán törvényeket. Míg Lauck a tár-

gyalás nagy részében hallgatott, ügyvédje, Hans-Otto Sieg azzal érvelt, hogy nem 

lehet Németországban bíróság elé állítani az Amerikában megjelentetett anyagok 

miatt." -The Times (Egyesült Királyság), 1996. augusztus 23. 

  

   "Ez volt az első alkalom, hogy Dánia, amelynek liberális törvényei vannak 

ezen a téren, kiadott egy neonácit." - Berliner Zeitung, 1996. augusztus 23. 

  

   "A nebahai Omahában a Rágalmazásellenes Liga regionális igazgatója azt 

mondta, hogy örül az ítéletnek, de aggódik a jövő miatt. 

   "Ez fellendítheti mártír státuszát, különösen Európában, ahol befolyása a leg-

erősebb" - mondta Bob Wolfson. "Ez csatajegyeket ad neki, és bizonyos körökben 

erre szüksége van. Nem számítok arra, hogy a német börtönrendszerben tett 

látogatás elriasztja őt." - Associated Press, Hamburg, 1996. augusztus 23. 

  

   "Mit kell gondolni - a német joggyakorlatnak van-e joghatósága egy olyan 

bűncselekményre, amely nem bűncselekmény ott, ahol történt." - Frankfurter 

Allgemeiner Zeitung, 1996. augusztus 24. 

  

   "Minden párt politikusa üdvözölte az ítéletet. Manfred Kanther 

belügyminiszter szerint a német igazságszolgáltatás "megfelelő válasza" a 

"nemzetközi neonácizmus egyik vezetőjének és az aljas rasszista kiadványok 

legnagyobb terjesztőjének" elítélése. - Zsidó Krónika, 1996. augusztus 30. 

  

   "Az ítéletet magasnak kell tekinteni, mert a 38 vádpontból csak hat alapján... 
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   "A tanúkat feleslegesnek tartották. Az ügyésznek nem állt szándékában feltárni 

az NSDAP/AO Németországon belüli struktúráját. Ehelyett Lauckot magányos 

elkövetőnek és a legveszélyesebb neonácinak építették fel, hogy aztán maximális 

médiahatással elítéljék. 

   "Az állami számítás teljesen bevált. Lauckot a világ egyetlen veszélyes és 

szervezett neonáciként ítélték el. Ez jót tesz az imázsnak itthon és külföldön, és 

hagyja, hogy az NSDAP/AO elleni fellépés feleslegesnek tűnjön, mintha az ál-

lítólagos egyetlen vezetőjének bebörtönzésével minden eldőlt volna. A tárgyalás 

során úgy tűnt, senkinek sem tűnt fel, hogy valahogy... az NS Kampfruf elterjedt". 

- Antifaschistische Nachrichten, 1996. szeptember 5. 

  

   "A Szövetségi Köztársaságban ő az NS-anyag legnagyobb beszállítója, és több 

mint két évtizeden át tartó folyamatos anyagáramlása folytonosságot teremtett az 

1970-es évektől felnövekvő fiatal, harcos NS-generáció számára...". 

   "Az NSDAP/AO-nak nincs merev szervezeti felépítése, ezért a hatóságok 

számára nehéz megragadni... 

   "Közben a lincolni társai elintézik helyette a munkát. A szövetségi köztársaság 

több mint húszéves toleranciájának köszönhetően a német neonáci szcéna elég 

erős ahhoz, hogy új utánpótlási vonalakat alakítson ki. 

   "Ami itt ártana a helyszínnek, az a bűnszervezet létrehozásáért való további 

vádemelés lenne." - Antifaschistisches INFO-Blatt, 1996. szeptember-október. 

  

   "Egy nebraskai kiadót négy évre ítéltek, mert gyakorolta az első kiegészítést. 

   "Az ítélet komoly alkotmányos kérdéseket vetett fel Amerikában. Például, hol 

van az amerikai kormány, amikor az amerikai jogokat külföldi törvények írják 

felül? És miért engedték meg a dánoknak, hogy elraboljanak egy amerikai állam-

polgárt? Miért engedték meg a németeknek, hogy fogva tartsák? 

   "Sieg azzal érvelt, hogy a tárgyalás törvénytelen, mert Németországnak nincs 

joga megmondani egy amerikai állampolgárnak, hogy mit tegyen az Egyesült 

Államokban, sem az Egyesült Államokban elkövetett olyan cselekményekért, 

amelyek Németországban bűncselekménynek minősülnek. Az amerikai 

külügyminisztérium azonban nem volt hajlandó Lauck mellett kiállni." - The Spot-

light, 1996. szeptember 23. 

  

   "Hat különböző európai börtönben eltöltött több mint négy év után Gary Lauck 

elszántabb, mint valaha, hogy a nemzetiszocialista pártot a világpolitika élvonalá-

ba emelje... 

   "Ha valami, akkor még elszántabb és fanatikusabb vagyok, mint korábban" - 

mondta Lauck... 
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   "Egy csütörtök reggel Lincolnban adott interjúban Lauck azt mondta, hogy a 

német kormány megszegte az amerikai és a nemzetközi jogot, megsértette az 

Egyesült Államok szuverenitását és alkotmányát. 

   "Ez nem rólam vagy a politikai nézeteimről szól" - mondta. "Ez minden ameri-

kai állampolgár jogáról szól, hogy szabadon gyakorolhassa a szólásszabadságot 

anélkül, hogy egy külföldi ország joghatóságot követelne magának, és anélkül, 

hogy a washingtoni szemetek hagynák, hogy megússzák. Mi (az NSDAP/AO) 

masszív jogi lépéseket készítünk elő az emberrablóim ellen itthon és külföldön 

egyaránt. 

   "Lauck azt mondta, hogy soha nem hagyja abba az ellenségei kihívását. 

   "Ha meghalok, és Szent Péter megkérdezi, hogy a mennybe akarok-e menni, 

vagy visszamegyek harcolni, én vissza akarok menni harcolni." - Lincoln Journal 

Star, 1999. április 2. 
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